
Paks Város Helyi Választási Bizottsága (továbbiakban: HVB) a választási eljárásról szóló
2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 162. ~ (1) bekezdésében foglalt
hatáskörében eljárva időközi települési polgármester választás szavazólap
adattartalmának jóváhagyása tárgyában meghozta a következő határozatot:

15/2017SV111.23.) HVB határozat
A Helyi Választási Bizottság a Paks városban 2017. szeptember 10. napjára kitűzött
időközi polgármester választásra előkészített minta szavazólap adattartalmát a melléklet
szerint jóváhagyja és „NYOMHATO” -nak minősíti.

A Választási Bizottság szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos
határozata ellen fellebbezésnek helye nincs.

A Választási Bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos
határozata elleni bírósági felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az
legkésőbb a választási bizottság határozatának meghozatalát követő napon megérkezzen
a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. A bírósági felülvizsgálati
kérelmet a választási bizottság székhelye szerinti Pécsi Itélőtábla bírálja el. A bíróság a
bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő napon dönt.
A bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem
benyújtóját tárgyi illeték feljegyzési jog illeti meg.

Indokolás

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 162. ~ (1)
bekezdésében foglalt felhatalmazás a választási bizottság ellenőrizte Paks városban 2017.
szeptember 10. napjára kiírt időközi polgármester választásra készített szavazólap
adattartalmát.

A bizottság a szükséges ellenőrzést elvégezte figyelemmel a Ve. 5. számú mellékletében
foglaltakra, a szavazólapmintát hibátlannak ítélte és ezért „nyomható” jelzéssel látta el
és aláírásával hitelesítette.

A Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 162. ~ (1) bekezdése alapozta meg. A szavazólap
adattartalmának jóváhagyása elleni jogorvoslati figyelmeztetés a Ve. 240. ~ - án, az
illetékekről szóló tájékoztatás az 1990. évi XCIII. törvény 37. ~ (1 bekezdésén, 39. S (3)
bekezdés d) pontján, a 62. 5(1) bekezdés s) pontján alapul.

Paks, 2017. augusztus 23.
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